

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного авіаційного університету

Визначення суспільством стратегічної мети - входження до європейських структур, перш за все, до Європейського Союзу – зумовило необхідність здійснення низки кардинальних змін для інтеграції освітянської ланки в європейський освітній простір. Сьогодні впроваджуються зміни на всіх ланках вищої освіти.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відзначається актуальністю, освітньою, дослідницькою і прикладною доцільністю та спрямована на здійснення наукових досліджень з метою отримання нових та удосконалених практичних, теоретичних і методологічних результатів.

В даній програмі узагальнено зміст вищої освіти, зокрема відображаються цілі професійної підготовки, визначаються загальні та фахові компетентності, які має здобути фахівець у галузі економіки.

Зміст освітньо-наукової програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньо-наукової програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 051 «Економіка» має належний рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, передбачає виділення загальних та фахових компетентностей, які набуваються здобувачами через опанування відповідних освітніх компонент, що дозволяє визначити наукові проблеми та запропонувати шляхи їх вирішення. Надання можливості здобувачам обирати дисципліни, які формують фахові компетенції в межах тематики дослідження підсилює освітню підготовку здобувачів за даною освітньою програмою.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності, може бути використана в освітньо-науковому процесі Національного авіаційного університету для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з економіки.

Рецензент
Директор КАТП 0441



Туровець Д. А.